
„Regélő régió” a Költészet Napja alkalmából…

A  Gábor  József  Kulturális  Alapítvány  a 
Fehér Bot Alapítvánnyal karöltve és az Újkerti 
Könyvtár szervezésében 2012. április 13-án már 
harmad  ízben  rendezte  meg  a  „Regélő  Régió” 
vers, próza és mesemondó versenyt a debreceni 
Újkerti Könyvtár falai között.

A  vetélkedőn  Hajdú-Bihar,  Szabolcs-
Szatmár-Bereg  megyei  sorstársak  illetve  a  Dr.  
Kettesy  Aladár Általános Iskola diákjai  adhatták 
elől  kedvenc  irodalmi  alkotásaikat  illetve  saját  
ihletésű műveiket. Az irodalmi délután házigazdái, 
először  az  Újkerti  Könyvtár  vezetője Szilágyi 
Ildikó majd Karcagi  Márta  a  Gábor  József 
Kulturális  Alapítvány  kuratóriumának  tagja 

köszöntötték a Költészet Napja alkalmából megjelent előadókat 
és  vendégeket.  Ezt  követően  Barna  Júlia hajdúdorogi 
látássérült költőnő saját versét adta útravalóul a versenyzőknek, 
mely épp a tavaszt idézve a megújulásról, saját érzelemvilágába 
engedett  egy  pici  bepillantást,  hol  optimista,  hol  egy  kicsit 
pesszimista  szemlélettel.  A  találkozót  Rózsa  Dezső a  Gábor 
József Kulturális Alapítvány kuratóriumának tagja vezette le. A 
szereplők  két  kategóriában  indultak,  gyermek  és  felnőtt 

kategóriákban.  A  Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolából  nyolc  gyermek 
érkezett elsőtől-hatodikos korosztályig. Rendkívüli lelkesedésük és odaadásuk a 
zsűri  mindhárom  tagját  lenyűgözte.  A  gyermek  előadók  után  következtek  a 
felnőttek,  akik  nemcsak  ismert  szerzők  műveit 
adták  elő  a  hallgatóságnak,  hanem  saját 
költeményeiket  is.  A  felnőtt  sorstársak  közül 
ketten adtak elő József Attila verset. 
A  zsűri  tagok: -  Dr.  Bene  Edit, DMJV 
Polgármesteri  Hivatal  Humán  Főosztályának 
vezetője  -  Fórizs  Ildikó,  az Fm95  rádió 
hírszerkesztője és Bényei József költő - publicista.
A verseny két kategóriában zajlott, ezért a díjazás is két kategóriában történt. A 
gyermekek  díjazottjai: Első  helyezett  Huszti  Barbara  3.  osztályos  tanuló, 
második  helyezett  Fodor  Tamás  4.  osztályos  tanuló,  harmadik  helyezett 
Deák  Barbara  1.  osztályos  tanuló.  Minden  versmondó  csokoládét  és 
emléklapot kapott, de az első három díjazott még egy-egy kerámia perselyt is 
hazavihetett. A gyerekek között  szerepelt  még Adorján Krisztián,  Kovács 
Nikolett,  Pásztor  Tibor,  Dobos  Richard  és  Fülöp  Elizabet  tanulók.  A 
felnőttek  az  emléklapokon  kívül  Barna  Júlia egy-egy  verses  kötetét  kapták 
ajándékba.  Közülük  Szuromi Sándorné saját versével  első helyezést ért el, 
második helyezett Kiss Józsefné lett egy novellával, míg a rangos harmadik 



helyet Forgács Márton úr kapta a tisztelt zsűritől. Ők egy-egy szép kerámia 
kaspót is átvehettek.  A zsűri külön díját Volosinovszki Zoltán, József Attila 
„Nem én kiáltok…” című versével érdemelte ki.  Így, ő Bényei József saját 
verses kötetével gazdagodhatott. A felnőttek között szerepelt még Molnár Anna 
és Hidi Ferencné.

A zsűri  tagok örömüket  fejezték ki,  hogy a versenyzők az alkalomhoz 
illően választottak irodalmi alkotásokat és továbbra is biztatták a résztvevőket a 
versek,  novellák  és  mesék  olvasására,  azok  értelmezésére,  kikapcsolódásként 
saját örömükre. A könyv és az olvasás szeretetére nem lehet elég korán nevelni a 
gyerekeket  főként  a  mai  rohanó világban.  Vékony Sándorné a Dr.  Kettesy 
Aladár  Általános  Iskola  Igazgató  helyettese  megköszönte  a  diákság  és  a 
pedagógusok  részéről  a  meghívást,  és  kinyilatkoztatta,  hogy  megtiszteltetés 
számukra a jelenlét ilyen közegben a felnőtt sorstársak között.
A költészet napi találkozó a megjelent hallgatóság számára maradandó élményt  
nyújtott.

Karcagi Márta /művelődésszervező

( Az első három helyezett kisdiák…)

(A többi versmondó gyermek…)



(Az első három helyezett felnőtt…)

(A többi felnőtt versmondó…)


